

竞技·关注



你出巨奖鼓劲 我贴海报煽情 足协杯“戏外戏”

□本报综合报道

足协杯的归属似乎已经很久没有这么引人关注了,这项貌似鸡肋了很久的比赛突然变得炙手可热起来。

当然,其中最大的原因还在广州恒大。于是,赛前,关乎这场比赛奖金达到6000万元以上以及天体“最低消费”的话题被大家津津乐道,决赛的两队明里暗里将一场足协杯决赛前的“戏外戏”演绎得格外生动。

1 6000万元的奖金

一座足协杯冠军奖杯值多少钱?贵州人和告诉你:6000万元。

在足协杯决赛首回合的赛前,关于贵州人和足协杯的夺冠奖金有着多种传言,有说2000万元的,也有说3000万元的。结果在首回合比赛中场休息时,贵州人和老板戴永革来到休息室告诉球员们,夺冠的奖金“将是破天荒的”。赢球后,按捺不住激动的戴老板在休息室里宣布,若球队最终夺冠,将重奖5000万元。没想到在仅仅1个小时之后,在球队的庆功宴上,戴老板再次加码,将总奖金提高到6000万元。

这也创造了一个纪录——2012赛季足协杯决战,同样是贵州人和对阵恒大,当时俱乐部悬赏3000万元,最终功亏一篑。同一年的中超联赛,贵州在主场战胜了恒大,当时俱乐部在赛后拍出了惊人的单场1000万元的获胜奖金。

显然,戴永革已经做好了和许家印拼奖金的准备。于是,我们就拿好小板凳,然后坐等一场土豪间的奖金大比拼吧。

2 海报暗藏玄机

首回合在贵州的高原上,广州恒大梦游般地以0比2输了。没有客场进球,埃尔克森和穆里奇双双被停赛,赵旭日也一样被停赛。这个周六第二回合的比赛,恒大的压力可想而知。不过,已经拿到了亚冠冠军的恒大显然也不是那么容易气馁的,多糟糕的事情都遇到过,遇上这样的局面,当然也不会轻言放弃。于是,善于“煽情”的恒大方面再度以海报的方式为第二回合的比赛“定调”,而且,这张鼓动性极强的海报中居然暗藏玄机。

“没有铁腰,没有猎豹,没有金靴,但不要低估一颗冠军的心。绝地反击,赢得所有。”恒大的海报依然坚持着自己豪夺三冠王的决心。特别值得注意的是,恒大的这张海报上,在“赢得所有”四个字的英文翻译上,隐藏着四个若不注意看根本不会发现的字——“最低消费”。显然,恒大已经摆出了一副一定要在天体赢贵州人和3球以上的姿态。

3 都准备了庆功会

足协杯第二回合开赛的时间是几点?下午4点。为什么是这个时间?因为大家都想在当天来个盛大的庆功会。

对于恒大来说,时间确实紧迫。因为接下来就是世俱杯,所以恒大的计划是8日晚上就从广州出发,前往摩洛哥。因此,庆功会只能在7日晚上举行。那么,如果拿不到三冠王,是不是就不庆功了?答案是否定的。恒大方面已经明确表示,无论能否夺得足协杯冠军,球队在赛后都会安排一次盛大的庆功会,庆祝球队拿到了中超联赛的冠军和亚冠联赛的冠军。

贵州人和也做好了开一次盛大庆功会的准备。毕竟首回合他们是主场2比0获胜,在周六的比赛中,即使他们1比3输给对手,也一样能够将足协杯冠军和亚冠正赛资格揽在怀中。因此,一个计划中的庆功宴是必不可少的。此外,他们还计划在赛后连夜返回贵阳。“如果夺冠,庆功会将在贵阳举行,甚至有可能动用戴老板和朋友们的私人飞机。”人和俱乐部的高层人士这样透露。

相关链接

足协开出罚单 “埃神”停赛4场

埃尔克森是真的要为自己的不冷静付学费了。5日,中国足协纪律委员会开出罚单,因为在足协杯首回合比赛中的报复性犯规动作,埃尔克森被处以停赛4场、罚款2万元的追加处罚。

在12月1日足协杯决赛首回合比赛中,恒大外援埃尔克森对人和球员杨昊做出报复性的犯规动作,推倒杨昊的埃尔克森被当值的日本籍主裁判出示红牌罚出场。比赛监督与裁判监督在赛后都将他的行为写进了比赛报告中,并且上交了裁委会与纪律委员会。

昨天下午,足协纪律委员会正式召开会议,对埃尔克森的这个行为进行了研究,结果一致认为其属于暴力行为,必须进行追加处罚。按照《中国足协纪律处罚条例》第54条第一款规定,对埃尔克森进行停赛4场、罚款2万元人民币的追加处罚。

因为今年中国足协主办的所有赛事只剩下足协杯决赛第二回合的比赛,所以对埃尔克森的追加处罚将延续到2014赛季,但他的另外3场停赛将只在足协杯中执行,这样实际上不会影响他在明年赛季开始之后正常参加中超联赛。

